

新闻
追踪警建营未完成的“周克廷维权案”第六次庭审
同样免费出庭的接手律师对结果充满信心
“我找到雇主方面最大的硬伤”

2003年11月26日,河南商丘民工周克廷在深圳感通电子厂打工时,因头晕从宿舍楼四楼栏杆上摔下,造成腿骨骨折。后周因误时治疗而截肢,周家多方奔走艰难维权。郑州的警建营律师为了帮周克廷打官司,曾三下深圳,在第6次开庭前,警律师因癌症去世。但他免费为穷人打官司的义举,感动着很多律师。昨日上午,接过警建营的爱心接力棒的李风华律师,如期赶到深圳中院,参加第6次庭审,李律师对此次庭审的结果充满信心。

晚报特派深圳记者 徐富盈

被告方:警建营这个“对手”让我们尊重

昨日9时,离开庭时间还有半小时,在深圳中级人民法院门口,6棵棕榈树更高大了。3年前,在这6棵棕榈树下,警建营律师第一次和受害人周克廷的家人讨论案情。

李风华感慨地站到树下留了影。他说:“我这次也是免费为他们打官司,费用我自己出。我会把建营留下的这件事做到底。”

9时20分,原告和被告双方都来到了深圳中院。被告方的法律代表衣女士见到记者和李律师时,第一句话就说,她从网上得知了警建营律师去世的消息,“当我得知他常常免费为穷人打官司,自己却一生清贫。这个‘对手’

让我们尊重。”

法庭工作人员说:“5月份,警律师还打来电话询问我周克廷开庭的事。得知警律师去世的消息,所有的法官都替他可惜。”

新律师:我找到被告最大的“硬伤”

庭审中,不符合国家标准的楼栏杆成了双方争论的焦点。

原告方称,周因为加班致头晕头痛后,请假回宿舍休息从四楼走廊摔下,而他摔下的最主要原因是楼栏杆只有0.87米,达不到国家规定的高度。原告出示的《民用建筑设计通则》规定:楼栏杆的高度,不应低于1.05米,高层建筑的栏杆高度再适当提高。所以,厂家的楼

杆是这次坠楼事件中最主要的原因,而既然厂家有过错,就应承担周摔伤的相关责任。

虽然被告的厂方律师称,他们对坠楼事件还存在异议,但对自己的楼栏杆过低的事实,无法辩解,只坚持认为,他们认可被中院二审时推翻的一审中认可的内容。

11时40分,庭审结束,法官称择日判决。

李律师说,以前的几次庭审时,主要围绕着协议的真假和是不是劳动争议开展,这次结束了对工伤和劳动争议的争辩,直接找到了被告的最大“硬伤”,即楼栏杆不符合国家标准。既然厂方拿不出周跳楼的证据,他们又有过错,所以,他们应该负责。“我对此次判决充满信心。”李风华说。

焦作老太送给抗震英雄的礼物
200双鞋垫 + 20斤凉粉

本报讯 郑州消防官兵在地震灾区的英勇表现,让焦作68岁的张芸香老太太引以为豪,她一心想当面看看这些抗震救灾英雄。昨天上午,她来到郑州,将亲手缝制的200双

鞋垫和约20斤凉粉送到郑州消防支队。

昨日9时50分许,穿着深红唐装的张芸香和女儿提着200双鞋垫和凉粉,来到郑州消防支队。“抗震救灾期间,我常看电视,我们的消防战士真辛苦,我可心疼了。其实,我可想去前线帮大家做饭,可是去不了……”张芸香说,这段时间,她一直想来看看消防官兵,并为这些消防战士送一些鞋垫,“多少表达一些我这个退休老师的心愿吧。”

张芸香退休前在当地一所中学任教,1998年退休到现在,她坚持为部队军人做鞋垫。她说,她做了多少鞋垫已记不清了,至少有5000双。

晚报记者 鲁燕/文 张翼飞/图
线索提供 彭楠

零条件生存体验的20名学生
15天挣到3000元
准备拿一半给敬老院买饮水机

听说要回去了,两名女生掩饰不住内心激动,相拥在一起。

□晚报记者 李雪 实习生 张玺/文 常亮/图

本报讯 “告诉大家一个好消息,咱们回程的票已经拿到了。”蔡超手拿郑州至武汉的火车票兴奋地挥舞着。昨日下午,在郑州零条件生存体验的20名队员聚在一起,拿出了自己这15天的劳动所得,一共是3000元整。除去买回去车票的钱,他们准备拿出1500元为郑州一家敬老院买10台饮水机。

在郑州工作,多数都是“高薪”

昨天下午,20个参加零条件生存体验的学生结束了所有在郑州的工作,回到住处围坐在一起,总结这些天的收获。大家纷纷表示在郑州他们受到了郑州人的“特殊照顾”,几乎每个人都挣了比同事多一倍的工资。

“我在饭店当服务员,本来一天20元,为了鼓励,老板付给了我30元。”刘伟开心地向大家炫耀。“我们老板给了我俩800元呢!”漂

亮的吴丹拿着钱自豪地交给队长。原来吴丹和蔡超工作的那家饭店的朱老板,听说他们要把工资捐给敬老院,又额外多付了300元。“他们的辛苦和爱心感动了我。”接受记者采访时,朱老板如是说。

20人挣了3000元,1500元捐敬老院

“我数了数,除去500元买火车票的钱,大伙一共挣了2500元多一点,我们商量一下这些钱的用途吧。”队长蔡超盘着腿坐在凉席上,把剩余的数了又数,其他成员则各抒己见,有人说,把钱直接捐给敬老院,让老人们想买啥买啥;有人说,老人年龄大了,不如买点牛奶营养品补补身体……最终,蔡超的主意得到了大伙的一致认可——拿出1500元买10台饮水机。

为了学校的另一项任务,20个成员中的一个5人小组被安排在26日活动结束后,乘火车前往北京。



河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州—深圳 420元起 郑州—广州 410元起

郑州—上海 240元起 郑州—北京 170元起

郑州—新加坡 1400元起 郑州—东京 1750元起

郑州—温哥华 4100元起 郑州—首尔 800元起

郑州—釜山 900元起 郑州—香港 1050元起

另有多条国内航线提前15天购票可享受2-5折优惠

温馨提示: 上述航线优惠均需提前订购

以上价格不含机场建设费和燃油费等税费

招生

郑州市扶轮外国语学校是市教育局直属公办市级示范高中,经市教育局批准2008年高中部扩招2个班112人。

招生热线:68066978

Http://www.65622222.com